1、所得数据
	加速度
	电压
(V)
	0

(°)
	90
	180
	270

	X轴
	X
	2.43936292899092      
	2.47695158630573     
	2.43973178133333       
	2.40083014016840

	
	Y
	2.37932262066204      
	2.37880301942675       
	2.37980409422223    
	2.38051185710749

	
	Z
	2.21442785371062      
	2.40530544394904    
	2.59840923377777     
	2.40751898712234

	Y轴
	X
	2.47744915611193      
	2.44093506040491   
	2.40140734863281    
	2.43885179396141

	
	Y
	2.37846777356407        
	2.57249685662131    
	2.38073886425782    
	2.18677878697232

	
	Z
	2.40469665611193               
	2.40698738134749
	2.40752087915039
	2.40564751188147

	Z轴
	X
	2.47695158630573      
	2.43973178133333
	2.40083014016840
	2.43936292899092

	
	Y
	2.37880301942675              
	2.37980409422223
	2.38051185710749
	2.37932262066204

	
	Z
	2.40530544394904     
	2.59840923377777
	2.40751898712234
	2.21442785371062


2、数据处理如下：
I、X轴加速度输入，对于X 方向，对于Y方向，对于Z方向，计算参数如下：
	Kxx
	Kxy
	Kxz

	0.03806072306866
	-8.544188403700748e-004; 
	-0.00110677158665 

	Uaxx01
	Uaxy01
	Uaxz01

	2.43921910919960
	2.37961039785463
	2.40641537963994


IV、Y加速度输入，对于X 方向，对于Y方向，对于Z方向，计算参数如下：
	Kyx
	Kyy
	Kyz

	0.00104163322175  
	0.19285903482449  
	6.699347330099137e-004 

	Uayx02
	Uayy02
	Uayz02

	2.43966083977777
	2.37962057035388
	2.40621310712282


Ⅶ、Z轴加速度输入，对于X 方向，对于Y方向，对于Z方向，计算参数如下：
	Kzx
	Kzy
	Kzz

	1.844261712049544e-004
	2.407367800949523e-004
	0.19199069003358

	Uazx03
	Uazy03
	Uazz03

	2.43921910919960
	2.37961039785463
	2.40641537963994


3、加速度计灵敏度计算：
Kxx、Kyy、Kzz就是x、y、z轴陀螺各自的灵敏度，，
Kxx=0.03806072306866;

Kyy=  0.19285903482449;

Kzz=0.19199069003358;

4、加速度零点计算
每个加速度计的零点可以认为：
Uax0=（Uax01+ Uax02 +Uax03）/3=   2.43936635272566
Uay0=（Uay01+ Uay02 +Uay03）/3=2.37961378868771
Uaz0=（Uaz01+ Uaz02 +Uaz03）/3=  2.40634795546757
5、补偿后结果验证
X轴1g, Y轴0g, Z轴0g

	敏感轴名称
	补偿前
	补偿后

	X
	1.000580133949884   
	1.000635039273252

	Y
	  -0.005942242346530  
	-0.001505623305098

	Z
	  -0.008600934531524  
	-0.002827305095497
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b =[26.269892767260764  -0.141796864616782  -0.025057048441119；
   0.116194359985123   5.184529721100502  -0.006612488720520；
   0.151032991529646  -0.018908381831882   5.208464521543755]
	X轴-1g, Y轴0g, Z轴0g
敏感轴名称
	补偿前
	补偿后

	X
	  -0.997327455507634  
	-0.997367889264950

	Y
	0.005833667948855   
	0.001414609600818

	Z
	  0.006109273749760   
	0.000354796086351
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b =[26.269892767260764  -0.141796864616782  -0.025057048441119；
   0.116194359985123   5.184529721100502  -0.006612488720520；
   0.151032991529646  -0.018908381831882   5.208464521543755]
X轴0g, Y轴1g, Z轴0g

	敏感轴名称
	补偿前
	补偿后

	X
	0.041215919004540   
	0.013843546121234

	Y
	   1.000124614898803   
	1.000186045187161

	Z
	0.003330504618803  
	1.000186045187161
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b =[26.269892767260764  -0.141796864616782  -0.025057048441119；
   0.116194359985123   5.184529721100502  -0.006612488720520；
   0.151032991529646  -0.018908381831882   5.208464521543755]
X轴0g, Y轴-1g, Z轴0g

	敏感轴名称
	补偿前
	补偿后

	X
	-0.013519416415487   
	0.013843546121449

	Y
	-0.999875385101219  
	-0.999813954812860

	Z
	-0.003648320582538  
	-0.000079753074067
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b =[26.269892767260764  -0.141796864616782  -0.025057048441119；
   0.116194359985123   5.184529721100502  -0.006612488720520；
   0.151032991529646  -0.018908381831882   5.208464521543755]
X轴0g, Y轴0g, Z轴1g

	敏感轴名称
	补偿前
	补偿后

	X
	0.009601199825189   
	0.004760296855275

	Y
	  1.0e-003 
*0.986759757901006
	1.0e-003 *-0.240897593516478

	Z
	  1.000367665101965   
	1.000395947447154
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b =[26.269892767260764  -0.141796864616782  -0.025057048441119；
   0.116194359985123   5.184529721100502  -0.006612488720520；
   0.151032991529646  -0.018908381831882   5.208464521543755]
X轴0g, Y轴0g, Z轴-1g

	敏感轴名称
	补偿前
	补偿后

	X
	-0.000089954537388   
	0.004760296855279

	Y
	-0.001509745322200  
	-0.000240897593479

	Z
	-0.999632334897999  
	-0.999604052552812
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b =[26.269892767260764  -0.141796864616782  -0.025057048441119；
   0.116194359985123   5.184529721100502  -0.006612488720520；
   0.151032991529646  -0.018908381831882   5.208464521543755]
